

После успешных гастролей

ВЧЕРА в Ленинград возвратились артисты Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

С 4 по 17 ноября они находились на гастролях в Румынии. В спектаклях «Из жизни деловой женщины» А. Гребнева, «На дне» М. Горького, «Последняя жертва» А. Островского зрители Бухареста и Тыргу-Муреша познакомились с ведущими мастерами старейшей профессиональной труппы нашей страны, среди которых Ю. Толубеев, В. Меркурьев, А. Борисов, Е. Карякина, Н. Мамаева, Н. Ургант, К. Адашевский, И. Дмитриев, Б. Фрейндлих и другие. Гастроли прошли с большим успехом.

Ленинградская правда
г. Ленинград

№ 91102 4074